Директор МБОУ ООШ

Сельского поселения

«Село Даппы»

Утверждаю

_________________

Муниципальное бюджетное общеобразовательное  учреждение

основная общеобразовательная школа

сельского поселения «Село Даппы»
Внутришкольный 

контроль
2015-2016 учебный год

Содержание

1. Нормативно- правовое обеспечение

2. Методические рекомендации.

3. Циклограмма деятельности.

4. План ВШК.
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-анализ состояния  преподавания учебных дисциплин;

-анализ поурочных планов;

-анализ КТП;

-проверка дневников;

-проверка тетрадей;

-проверка журналов;

-проверка личных дел учащихся;

-наличие и состояние учебников;

-посещаемость учащихся;

-профориентационная работа;

-анализ контрольных работ;

-самообразование педколлектива;

-педагогические конкурсы;

-анализ деятельности педагогов;
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План внутришкольного контроля 
на 2015-2016 учебный год 

Задачи :

1.Создание обстановки заинтересованности, доверия и совместного творчества: учитель-ученик ,руководитель-учитель.

2.Обеспечение  единства урочной и внеурочной деятельности учителя через сеть кружков, факультативов, индивидуальных занятий, консультаций .

3.Внедрение новых передовых, индивидуальных методов и приёмов работы в практику преподавания учебных предметов.

4.Совершенствоание системы контроля за состоянием и ведением школьной документации
1 четверть

Сентябрь

	Вопросы, подлежащие контролю
	Цель конроля
	Объекты

контроля
	Вид контроля
	Методы контроля
	Ответственные
	Результаты контроля,место поведения

	1.Контроль за состоянием всеобуча



	1.Проверка наличия учебников
	Обеспеченность учащихся учебной литературой
	Школьная библиотека
	Предваритель

ный
	Изучение карточек выдачи учебников
	Библиотекарь
	Планёрка

	2.Акция «Помоги собраться в школу»
	Подведение итогов акции
	Кл.руководи

тели
	Тематичес

кий
	Собеседование с родителями
	
	Совещание при директоре

	2.Контроль за состоянием преподавания учебных дисциплин и выполнения обязательного минимума содержания общего образования

	1.Адаптация учащихся 1,5 классов
	Отслеживание адаптации учащихся к условиям школьной жизни. Анализ развития общеучебных умений и навыков у учащихся

	Учебный процесс в 1,5 классах
	Классно-

обобщающий
	Наблюдение,

беседа,

посещение уроков,

мероприятий.

анкетирование
	Руководитель МО

Завуч
	Заседание МО



	2.Организация повторения
	Уровень организации повторения на уроках
	Уровень организации повторения на уроках учителями -предметниками
	Тематический
	Посещение уроков,

собеседование
	Завуч
	Анализ вводных контрольных работ. 

Совещание при завуче

	3.Нулевой замер знаний учащихся 5 класса 
	Определить степень сохранности ЗУН учащихся за курс начальной школы
	Учащиеся
	Т
	Контрольные работы
	Руководитель

МО
	Заседание МО


	3.Контроль за состоянием школьной документации



	
	
	
	
	
	
	

	1.Ведение классных журналов
	Соблюдение ЕОР при заполнении журнала
	Журналы
	Т
	Анализы и рекомендации в конце журнала
	Завуч
	Совещание при завуче

	2.Наличие и содержание  КТП
	Соблюдение единых требований,

соответствие программе,

эстетичность
	КТП
	Т
	Аналитические справки
	Завуч
	Совещание при завуче

	3.Работа классных руководителей ,родителей, учащихся  с дневниками 
	Соблюдение ЕОР,

своевременность выставления отметок учителями и проверки дневников классными руководителями и родителями
	Дневники 

уч-ся
	Т
	Аналитические справки
	Завуч

Кл.руководиели
	Совещание при завуче

	4.Личные дела учащихся
	Соблюдение единых требований при оформлении
	Личные дела
	Т
	Просмотр
	Руководитель МО классных руководителей
	Справка

	4.Контроль за состоянием воспитательной работы

	1.Организация

воспитательной деятельности во второй половине дня в школе
	Оценка деятельности  кружков,

секций,

факультативов
	Учителя
	Т
	Аналитическая справка
	Завуч,

директор
	Совещание при директоре

	2.Утверждение планов воспитательной работы
	Анализ работы воспитательных планов, их соответствие проблеме и задачам школы
	Планы воспитательной работы 
	Т
	Аналитическая справка
	Директор
	Совещание при директоре

	5.Контроль за состоянием методической работы



	1.Выполнение методических рекомендаций учителями, стоящими на контроле
	Анализ работы учителей по своевременному выполнению методических рекомендаций


	Выполнение метод.рекомендаций
	П
	Посещение уроков,

собеседование,

анализ документации учителей
	Директор 

Завуч
	Совещание при завуче

	2.Организация работы над пробелами в знаниях учащихся
	Проанализировать деятельность учителей  и учащихся на пробелами знаний
	Планы работы 

над пробелами,

тетради пробелов
	Т
	Проверка тетрадей, посещение уроков, консультаций
	Завуч
	Совещание при завуче

	3.Реализация программы «Способные  дети»
	Проанализировать динамку программы с одарёнными детьми
	Участие учащихся в мероприятий школы
	Т
	Проверка портфолио

Олимпиадных заданий
	Завуч
	Совещание пи завуче

	6.Контроль за сохранением здоровья учащихся



	Уровень физического развития и состояние здоровья учащихся в динамике
	Анализ состояния здоровья учащихся
	Ученики

Деятельность учителя физкультуры
	Т
	Проверка и анализ мед карт,

собеседование с фельдшером
	
	Совещание пи директоре


Октябрь

	Вопросы, подлежащие контролю
	Цель контроля
	Объекты

контроля
	Вид контроя
	Методы контроля
	Ответственные
	Результаты контроля,место поведения

	1.Контроль за выполнением всеобуча

	1.Учет посещаемости учащихся
	Выполнение Федерального Закона «Об образовании в РФ» в части посещаемости и получения обязательного образования в основной школе
	Классный журнал
	П
	Наблюдение 

беседа
	Соя Е.В.
	Совещание при завуче

	2.Организация работы предметных кружков
	Учёт посещения учащимися кружов
	Журнал
	Т
	Собеседование
	Соя Е.В

Кл.руководители
	МО классных

руководителей

	3.Контроль за сосоянием предпофиля
	Реализация программы предпрофильной подготовки в школе
	Учителя
	Т
	Справка
	Ерохина Н.А.

Соя Е.В.
	Совещание при директоре

	4.Изучение фонда школьной библиотеки, режима работы
	Анализ фонда школьной библиотеки,
	Книжный фонд

Деятельность библиотекаря

	П
	Справка
	Завуч
	Совещание при завуче

	2.Контроль за состоянием преподавания учебных дисциплин и выполнения обязательного минимума содержания общего образования



	1.Реализация программы «Итоговая аттестация»
	Подведение итогов классно-обобщающео контроля в 9 классе
	Деяельность  учителей
	К-О
	Наблюдение

Посещение консультаций, уроков, собеседование с учащимися
	Директор

завуч
	Совещание при директре

	2.Итоги проведённых открытых уроков
	Изучение уровня преподавания
	Учителя
	Т
	Посещение 

уроков,

наблюдение,

анализ
	Директор

Завуч
	Методсовет

	3.Контроль за состоянием школьной документации



	1.Наличие и ведение тетрадей для контрольных работ
	Соблюдение ЕОР
	Учителя
	Т
	Собеседование

Аналитиче

кая

справка
	Завуч
	Совещание при завуче

	2.Качество проверки рабочих тетрадей учащимися.
	Соблюдение ЕОР
	Учителя
	Т
	Собеседование

Аналитиче

кая

справка
	Завуч
	Совещание при завуче

	3.Выполнение образовательных программ за 1 четверть
	Выполнение программ по предметам,

объективность выставления оценок 
	Учителя
	П
	Анализ окументации,собеседование
	Завуч
	Совещание при завуче

	4.Ведение классных журналов
	Соблюдение ЕОР
	Учителя
	Т
	Анализ, рекомендации в конце журнала
	Завуч
	Совещание пи завуче

	4.Контроь за состоянием здоровья учащихся



	1.Горячее питание школьников
	Состояние горячего питания
	Меню,пробы
	Текущ.
	Рейды
	Род. коитет
	Заседание род. комитета

	Здоровье

сбережение
	Применение здоровье

сберегающих технологий в учебном режиме школы
	Организация

Увнеурочное времячебного процесса на уроках и во 
	О
	Посещение уроков

мероприяий
	Директор
	Совещание при директое

	5.Контроль за состоянием методической работы

	1.Диагностика профессиональной деятельности учреждения
	Выявление проф.качеств учителя и затруднений в работе
	Уровень профмастерства
	Т
	Анкетирование

собеседование,

наблюдение
	Завуч
	Совещание при завуче

	2.Организация инновационной деятельости
	Внедрение и реализация инновационной деятельности
	Деятельностьучителей
	Т
	Анкетирование

Собеседование

наблюдение
	Завуч
	Совещание при завуче

	6.Контроль за состоянием воспитательной работы


	Мониторинг уровня воспитанности
	Мониторинговое исследование
	Диагностика
	Т
	Анкетирование

Диагностика
	Завуч
	Совещание при завуче


2 четверть

Ноябрь-декабрь

	Вопросы ,

подлежащие контролю
	Цель контроля
	Объекты контроля
	Вид

контроля
	Методы контроля
	Ответственные

лица
	Рез-ты контроля.

Место проведения

	1.Контроль за выполнением всеобуча

	1.Оргаиизация дежурств в школе
	Системное дежурство,

своевременное заполнение документации
	Дежурные учителя
	Ф
	Наблюдение,

анализ документации,

заполняемой дежурным учителем
	Завуч
	Административная планёрка

	2.Состояние питания учащихся
	Рациональность и продуктивность питания школьников
	Работники столовой
	П
	Замер порции, снятие пробы
	Родительский комитет
	Заседание родительского комитета

	3.Посещаемость занятий учащимися 9 класса
	Своевременный учёт присутствия учащихся на занятиях
	Учащиеся 9 клаксса
	П
	Наблюдение
	Руководитель МО классных руководителей
	Совещание при завуче

	4.Информаизация учебного процесса
	Анализ реализации программы «Информатизация»
	Учебно-воспитательная деятельность учителя информатики
	П
	Наблюдение

Анализ

Собеседование

Рекомендации
	Завуч

Директор
	Совещание при завуче

	2.Контроль за состоянием преподавания учебных дисциплин

	1.Уровень преподавания учебных дисциплин
	Изучение активных форм и методов работы на уроке
	Все учителя
	Т
	Изучение методов и форм работы
	Завуч

Директор
	Совещание при завуче

	2.Методика преподавания учителей, имеющих детей 7,8 вида
	Система контроля и учёта знаний
	Учителя
	Т
	Посещение уроков
	Завуч

Директор
	Совещание при завуче

	3.Мониторинг качества знаний
	Обеспечение базового уровня  образования учащихся
	1-9 классы
	Т
	Анализ контрольных работ.

Графики.

Таблицы.
	Завуч

Руководители МО
	Совещание при завуче

	3.Контроль за школьной документацией

	1.Контроль за состоянием журналов
	Соблюдение ЕОР.

Анализ объективности выставления оценок, выполнение государственных программ, анализ успеваемости, своевременное и систематическое заполнении журналов
	ЖУРНАЛЫ

1-9 ЛАССЫ
	Ф
	Просмотр
	Завуч
	Замечания и рекомендации в конце журнала

	2.Контроль за ведением дневников
	Работа классных руководителей с дневниками учащихся
	Дневники 1-9 кл.
	Т
	Просмотр
	Руководитель МО классных руководителей
	Справка

	3.Состояние тетрадей по русскому языку, математике
	Выполнение ЕОР
	Тетради уч-ся 2-9 классы
	Т
	Просмотр
	Завуч,

руководители МО
	Справки

	5.Контроль за состоянием методической работы

	1.Самообразование учителей
	Реализация темы по самообразованию в работе учителя
	Отчёты по наработанным темам
	П
	Наблюдение,

посещение уроков и внеклассных мероприятий
	Завуч

Директор
	МС

Совещания

ПС

	2.Открытые уроки
	Педагоги
	Проекты уроков
	П
	Посещение уроков

рекомендации
	Завуч

Директор
	Анализ уроков в тетради посещения


3 четверть

Январь

	Вопросы ,

подлежащие контролю
	Цель контроля
	Объекты контроля
	Вид

контроля
	Методы контроля
	Ответственные

лица
	Рез-ты контроля.

Место проведения

	1.Конроль за выполнением всеобуча

	1.Подведение итогов школьного тура олимпиад
	Оценка работы учителей со способными учащимися
	Итоги школьного тура олимпиад.

Качество внеурочной предметной деятельности
	Т
	Анализ итогов 
олимпиад
	Завуч
Руководители МО
	Приказ

Совещание при директоре

	2.Контроль за состоянием преподавания учебных предметов

	1.Состояние преподавания предметов ИЗО, музыки,

технологии 
	Развитие творческой активности учащихся на уроках, система и стиль работы учителя
	Процесс изучения уроков
	П
	Посещение уроков,

собеседование
	Завуч
	Справка
совещание при завуче

	2.Обученность учащихся 3-4 классов на уроках математики
	Изучение результативности обучения за 1 полугодие
	3-5 классы
	Т
	Контрольные работы
	Завуч

Руководитель МО
	Справка

Совещание при завуче

	3.Контроль за школьной документацией

	1.Работа классного руководителя учителя

родителей с дневниками
	Соблюдение ЕОР, своевременность выставления отметок учителями и проверки дневников классными руководителями и родителями
	Дневники учащихся 3-9 классов
	Т
	Просмотр.

Анализ ведения дневников
	Завуч

Рук.МО
	Справка

	4.Контроль за состоянием воспитательной работы

	1.Организация воспитательной деятельности
	Изучение состояния уровня воспитанности
	1-9 классы
	Ф
	Наблюдение

Собеседование

анетирование


	Рук.МО
	Заседание МО

Кл.рук.

	5.Контроль за состоянием методической работы

	1.Выполнение методических рекомендаций,

учителями, стоящими на контроле
	Анализ работы по своевременному выполнению методических рекомендаций
	Педагоги
	П
	Посещение уроков наблюдение,

собеседование, анализ документации учителя
	Директор

Завуч
	Совещание при завуче

	6.Контроль за сохранением здоровья учащихся

	1.Анализ графика проведения контрольных работ в 3 четверти
	Контроль за соблюдением санитарно-гигиенических норм учебной нагрузки на учащихся
	График работ по всем предметам учебного плана
	Т
	Анализ документации
	Директор
	Приказ

Утверждение графика

	7.Контроль за работой по подготовке к экзаменам

	1.Подготовка учащихся к итоговой аттестации
	Проверка работы учителей по оказанию индивидуальной помощи уч-ся, уровень и регулярность поведения кон-ий
	Работа учителей-предметников
	Т
	Наблюдение

Посещение занятий
	Завуч
	Справка

Совещание при директоре


Февраль

	Вопросы ,

подлежащие контролю
	Цель контроля
	Объекты контроля
	Вид

контроля
	Методы контроля
	Ответственные

лица
	Рез-ты контроля.

Место проведения

	1.Контроль за выполнением всеобуча



	1.Предварительная аттестация учащихся
	Анализ успеваемости учащихся
	Работа с классными руководителями
	К-О
	Наблюдение

Накопляемость оценок
	Завуч
	Совещание при директоре

	2.Смотр сохранности учебников
	Контроль за сохранностью учебников
	Учебники учащихся и учителей
	Т
	Наблюдение

Рейд
	Библиотекарь


	Справка

	3.Реализация программы предпрофильной подготовки
	Изучение уровня реализации программы предпрофильной поготовки
	Документация, стенд, работа с родителями,

диагностика


	Т
	Изучение документации,

наблюдение
	Завуч

Директор
	Справка.

Совещание при директоре

	2.Контроль за состоянием преподавания учебных предметов

	1.Состояние преподавания предмета математики у учителя Колесниковой Е.В.
	Качество преподавания.

Система и стиль работы учителя 
	Процесс  изучения предмета математики в школе
	П
	Наблюдение.

Посещение уроков.

Проверка тетрадей и другой документации
	Завуч
	Справка.

Совещание при завуче

	2.Выполнение обязательного минимума содержания образования по математике в начальной школе
	Изучение результативности

Обучения по темам: «Сложение в пределах 10».

«Приёмы вычисления в пределах 100».

«Вычислительные навыки- деление с остатком»


	Уровень знаний,

Умений и навыков учащихся начальной школы
	Т
	Контрольный срез
	Завуч
	Совещание при завуче

	3.Система опроса, работа со слабоуспевающими школьниками
	Оценка системы опроса учителей, выявление опыта работы со слабоуспевающими школьниками
	Работа учителей со слабоуспевающими школьниками.

Тетради пробелов в знаниях учащихся
	Ф
	Проверка журналов, тетрадей пробелов в знаниях учащихся
	Завуч
	Совещание при директоре

	3.Контроль за школьной документацией

	1. План воспитательной работ
	Качество и своевременность ведения планов воспитательной работы
	Планы воспитательной работы классных руководителей
	Т
	Проверка планов
	Директор
	Совещание при директоре

	4.Контроль за состоянием воспитательной работы

	Проведение мирно-патриотического месячника
	Качество проведения мероприятий в рамках мирно-патриотического месячника
	Работа классных руководителей,

преподавателей
	Т
	Посещение мероприятий,

анкетирование
	Вожатая
	Аналитическая справка.Отчёт

	                                                                                        5.Контроль за состоянием методической работы

	Контроль работы со способными учащимися
	Анализ работы учителей,

занимающихся с одарёнными и наиболее способными учащимися
	Продуктивность работы учителей со способными учащимися
	Т
	Анализ результатов работы учителей
	Завуч
	Справка

	6.Контроль за сохранением здоровья учащихся

	Контроль проведения мероприятий по профилактике травматизма
	Предупреждение и профилактика детского травматизма
	Внеклассная работа по предупреждению и профилактике детского травматизма
	Т
	Наблюдение, посещение мероприятий, собеседование, анализ документации
	Директор

Завуч
	Совещание при директоре


Март

	Вопросы ,

подлежащие контролю
	Цель контроля
	Объекты контроля
	Вид

контроля
	Методы контроля
	Ответственные

лица
	Рез-ты контроля.

Место проведения

	1.Контроль за выполнением всеобуча

	1.Работа со слабоуспевающими школьниками и детьми «группы риска»
	Анализ работы учителей 5-9 классов по ликвидации пробелов в знаниях учащихся
	Учебный процесс в 5-9 класах
	Т
	Наблюдение 

Собеседование
	Директор

Завуч
	Совещание при завуче

	2.Контроль за состоянием преподавания учебных предметов

	1.Обязательный минимум содержания образования по русскому языку

 в 1-5классах
	Изучение результативности обучения:

-навыков безошибочного списывания печатного текста,

-состав слова,

-усвоение частей речи,

их грамматические признаки
	Уровень знаний,

умений и навыков учащихся начальной школы
	Т
	Контрольный срез
	Завуч
	Совещание при завуче

	3.Контроль за школьной документацией

	Выполнение образовательных программ
	Выполнение программ по предметам и выявление причин отставания за 3 четверть, объективность выставления четвертных оценок
	Классные журналы
	П
	Анализ документации, собеседование
	Завуч
	Совещание при завуче

	4.Контроль за состоянием техники безопасности

	Выполнение правил техники безопасности в кабинетах химии, физики, технологии
	Своевременность и качество проведения инструктажа по технике безопасности
	Организация учебного процесса в кабинетах химии, физики , технологии
	Т
	Наблюдение

Собеседование с учителями и учащимися
	Директор
	Совещание при директоре


4 четверть

Апрель

	Вопросы ,

подлежащие контролю
	Цель контроля
	Объекты контроля
	Вид

контроля
	Методы контроля
	Ответственные

лица
	Рез-ты контроля.

Место проведения

	1.Контроь за выполнением всеобуча

	1.Проведение консультаций учителями-предметниками
	Системность и качество проведения консультаций
	Организация консультаций по предметам
	Т
	Посещение консультаций
	Директор

Завуч
	Совещание при директоре

	2.Работа со слабыми учащимися
	Проверка индивидуальной работы по ликвидации пробелов в знаниях учащихся
	Тетради пробелов,

документация учителей
	Т
	Консультации

Проверка и анализ тетрадей пробелов знаний
	Завуч
	Совещание при завуче

	2.Контроль за состоянием методической работы

	1.Выполнение рекомендаций по текущей работе завуча, директора учителями 
	Анализ работы учителей по своевременном выполнению методических рекомендаций
	Работа по выполнению методических рекомендаций
	П
	Посещение уроков, наблюдение, собеседование, анализ документации учителя
	Директор

Завуч
	Совещание при завуче

	2.Составление экзаменационного материала по проведению переводных экзаменов и ГИА
	Качество подготовки экзаменационного материала
	Экзаменационный материал
	Т
	Анализ подготовленных экзаменационных материалов
	Завуч

Руководители МО
	Совещание при завуче

	3.Контроль за состоянием преподавания учебных предметов

	1.Проведение практических работ по физике, химии, реализация практической части учебного материала по предметам
	Оценка своевременности проведения практических работ
	Классные журналы, тетради учащихся 5-9 классов
	Т
	Анализ документации,

собеседование
	Завуч
	Совещание при директоре

	2.Оценка техники чтения учащихся 

2-9 классов
	Проверка знаний, умений и навыков уч-ся 2-9 классов при чтении незнакомого текста
	Навыки чтения уч-ся 2-9 классов
	Т
	Тестирование 

Наблюдение
	Завуч
	Приказ

Совещание при завуче

	4.Контроль за сохранением здоровья учащихся

	Оценка объёма домашнего задания учащихся 5,9 классов
	Контроль за сохранением здоровья школьников в период их подготовки к экзаменам
	Классные журналы, тетради уч-ся 5,9 классов
	Т
	Анализ содержания домашних заданий, опрос уч-ся
	Завуч
	Совещание при завуче


Май

	Вопросы ,

подлежащие контролю
	Цель контроля
	Объекты контроля
	Вид

контроля
	Методы контроля
	Ответственные

лица
	Рез-ты контроля.

Место проведения

	1.Контроь за состоянием преподавания учебных предметов

	1.Выполнение обязательного минимума содержания образования по русскому языку и математике
	Изучение результатов обученности во втором полугодии
	Уровень знаний, умений и навыков по русскому языку и математике учащихся 2-9 классов
	Т
	Контрольные работы, диктанты, тестирование
	Завуч

Директор
	Справка

	2.Контроль за школьной документацией

	Выполнение образовательных программ во втором полугодии
	Выполнение программ по предметам. Объективность выставления четвертных оценок.
	Классные журналы

Отчёты учителей
	П
	Анализ документации
	Завуч
	Справка

	3.Контроль за состоянием воспитательной работы

	Воспитательная работа в школе за второе полугодие
	Анализ мероприятий по воспитательной работе в школе
	Планы воспитательной работы кл. руководителей, планы организатора детского движения
	Т
	Изучение документации, наблюдение
	Директор
	Справка

	4.Контроль за состоянием методической работы

	Диагностика профессиональной деятельности учителей школы
	Выявление профессиональных качеств учителя и затруднений в работе
	Уровень профессионального мастерства
	Т
	Изучение документации,

наблюдение
	Директор
	Справка


Июнь

	Вопросы ,

подлежащие контролю
	Цель контроля
	Объекты контроля
	Вид

контроля
	Методы контроля
	Ответственные

лица
	Рез-ты контроля.

Место проведения

	1.Изучение результативности учебного процесса
	Анализ уровня обученности учащихся за курс основной школы
	Результаты итоговой и промежуточной аттестации
	Итоговый
	Анализ документации
	Завуч

Директор

Руководители МО
	Педсовет

	2.Контроль оформления аттестатов выпускников
	Правильность и своевременность оформления аттестатов выпускников
	Аттестаты
	Итоговый
	Проверка документации
	Директор
	Совещание при директоре


         Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
          основная общеобразовательная школа

         сельского поселения «Село Даппы»

ВШК   

2015-2016
Нормативно-правовое

 Обеспечение
Методические рекомендации

Циклограмма деятельности 

План    ВШК

Анализ состояния  преподавания учебных дисциплин
Анализ поурочных планов

Анализ КТП

Проверка дневников

Проверка тетрадей

Проверка журналов

Проверка личных дел учащихся
Наличие и состояние учебников
Посещаемость учащихся
Предпрофиль
Анализ контрольных работ
Самообразование педагогического коллектива
Педагогические конкурсы
Анализ деятельности педагогов
Анализ внеурочной деятельности
Анализ деятельности в рамках программы
 «Одарённые дети»
Использование 
наглядности, ТСО, ИКТ
Информационно-аналитическая деятельность
ВШК 2015-2016
